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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 23-2023 ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los 11 dias de octubre del2023 siendo la hora ig:üS
da comienzo la sesión ordinaria con los siguientes integrantes:Alcalde Gcnzaie
Melogno, Concejal Tomas Hernandorena, Concejal Washington Garcia, Conceja!Adan
Piriz, Concejal Mariela Tejera.-

ORDEN DEL DIA
Aprobación de Acta N" 21y 22 I 2023
NOTAS ENTRADAS:

Club de Leones

ASUNTOS:

RAID DICIEMBRE

PARQUE DEL RIO STA. LUCIA

PLAZA ESTADTO (RODO)

FAMILIA FUERTE

Siendo la hora 19:00 da comienzo a la sesión ordinaria.-

Lectura y Aprobación de Acta 27-2023 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.
Lectura y aprobación de Acta 22-2023 Aprobada 4 en 4 por Ia Afirmativa.

Alcalde Gonzalo Melogno .- Le nota del Club de Leones donde solicitan colabc¡,acié::
para el evento de Miss San Ramón por concepto amplificación por un rnonto cie $
15,000.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Apronar el gasto por concepto de ampiificai:ión +i:r
el monto de S tS,0O0 en la Empresa de Daniel Caldera.- Res 161-2023 Apr*ba<le 4 +m 4
por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota del Sr Sergio Larrañaga quien solicita ser recibo por
el Concejo Municipal para tratar el tema del Parador del Parque del Río en la proxima
temporada estival.

El Concejo por unanimidad decide recibirlo para la proxima sesión.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota de la Dirección de la Escuela N" 184 rura! e¡uien
solicita mano de obra para realizartareas de pintura en la escuela.-
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que ingresan la seguna quincena de j*rna!es
solidarios, en esta oportunidad tenemos seis jornales por quincena.-

Concejal Tomas Hernandorena .- Propone consultar con la Directora de la escueEa cuai

es la dimensión de lo que necesita pintar .-

Se decide por unanimidad consultar a la Dirección para ver la posibilidad de enir;ar
jornales solidarios.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota presentada por el Viejo Local donde saliclta* l*
posibilidad de realizar la feria del Raid en Avda Batlle y Ordoñez, con rnctivo dei eve::to
que se está organizando para los días 2 y 3 de diciembre.-

ConcejalTomas Hernandorena.- El Municipio cuenta con un reglamentc d* Ra!.C p:ar=

os de Raid Federados, éste no es federado , por lo tanto considera -eüc n.f se *ei:e
brindar el espacio público.-

Concejal Fernando Chevalier.- Se debe ajustar a el reglamento de Raid que tiene e!

Municipio.-

Concejal Mariela Tejera.- Considera que se debe ajustar al reglamento de Raid que

cuenta el Municipio.-

El Concejo resuelve que se debe comunicar que el Municipio cuenta con uR r*g!*mer:i*
para conceder el espacio público solo para Raid Federado .-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Se debe resolver la recuperación del Parque rjei Rí*.- i*
maquinario de la Empresa que está trabajando en el puente ya comenzó cr:n ia

maquinaria a realizartrabajos de recuperación donde intervinieron en el p=rqr-;*.-

De acuerdo a lo informado por el Capataz Pablo Bocca en los baños ha;, qu* cc,ocar

-piletas y canillas .-

El Director de Espacios Públicos Martin Barindelli me comunicó que vendría er: !a

proxima semana para ver recorrer el parque.-

Se va a consultar presupuesto de piletas.-

Concejal Washington Garcia.- Se realiza todos los años la recuperación del Pai"t-;ue dei

Río y pasado la temprada estival se rompe todo.-

Concejal Fernando Chevalier.- En el nodo de deporte las instituciones quie:'e*..]i-:"i*r:tár

a realizar actividades en la cancha de boleibol que se encuentra en el parqlle"-

Concejal Mariela Tejera Consulta sobre las luces del puente si el MTOF Eas va a r-*ir"*.:r-::".-

)
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Alcalde Gonzalo Melogno .- De acuerdo a lo hablado con la Empresa comunicarüfi qLie

se va reponer todas las luces del puente.-

Alcalde Gonzalo Melogno .-Propone la posibilidad de solicitar presupuesto a ia
Cooperativa Progresando Juntos para realizar tareas de mantenimiento y linrpleza en lcs

meses estivales .- También contamos con la colaboración de los jornales soliderios.-

EI Concejo por unanimidad está de acuerdo en solicitar presupuesto.-

calde Gonzalo Melogno.- Comunica que los vecinos de la Plaza del estadio :'ro p*eden
concurrir, se los cita para la proxima sesión.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Se esta trabjando en San Ramón con el proyectc cie Femliias
Fuertes, se va a realizar en salones de UTU en el horario de 18 a 20 hs.- Soiiciten !a
merienda para los 7 miercoles que dura el curso.-

Concejal Mariela Tejera .- Es un período muy corto de tiempo como para solicitar' irna
merienda .-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Propone colaborar con una merienda el primer día ce! taÉler
y el último día.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona Aprobar el gasto por el monto de $ 1,5CIü oo¡'

concepto de alimentos en Panaderia Falero para el primer y último talier de! Fiogren:a
Familias Fuertes en San Ramón.- Res 160-2023Aprobada 4 en 4 por la AfÉrnnativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que se recibió respuesta de la DireecÉón dc C:.¡it.*¡'¡r

sobre la colaboración de la Obra de Teatro por un monto de S 10,500, el eosio <i* ia

olra con traslado es de S 45,000, además se solicitó colaboración para anrpliiicacién.-
"Desde el Municipio se puede colaborar con un monto de S 10,500 .- Propor:e hablar coir

los organizadores y poder traer la obra a principios de año próximo y ya presupuesia:" el

sto en el POA 2024 .-

El Concejo por unanimidad está de cuerdo en proponer posponer la obra para e! añe
2024.-

Concejal Mariela Tejera.- Consulta que tipo de mesa se va a colocar en la piazo¡eta qijs
se está refaccionando.-'

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que se va a realizar de ladrillo a !a vista.-
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El Concejo está de acuerdo que se debe arrimar los puff más ahacie en centre de Éas
pérgolas porque quedan muy distantes.- Ya contamos con las columnas para las faioias ,pere se necesita realizarcon un herrero el anclaje de las mismas, se necesrap fiüEVe, se
solictó presupuesto a Taller de Marcelo Rodriguez y cotizó el monto de S L,g36 c/u por
concepto de mano de obra.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar el gasto por concepto de mano de obra de
nueve anclajes para las columnas de las farolas que ser colocadas en la piazale cle Avda
Batlle y ordoñez con la Empresas Marcelo Rodriguez por el monto de $ 16,50*.- ffies35g-
2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._

alealde Gonzalo Melogno'- comunica que en esta semana se comienzan a retira¡. ics
bancos viejos y colocar los nuevos que tenemos en el Municipio, se va rea!iza¡- Ea

llqu rL¡rsr¡rvJ Ett Et tvtLliltLtpl(Jr Sg va rea!izal
reposición en la plazoleta de los 150 años y en la plazoleta frente a uccr ._

Alcalde Gonzalo Melogno.- Propone solicitar un operativo de inspectores de tr;*nsito , es
un descontro con las motos que circulan en forma irregular, además de ia rreÉocldad que
desarrollan y circulan en la Avda en una sola rueda.- se ha comunicado a sa comisariapero es dificil coordinar un operativo porque la mayoría de las veces no tiene* movii.-

\Alcalde Gonzalo Melgono Mociona Aprobar la solicitud de operativos de inspectores detransito para el control de las otos en la localidad .- Res Llg-zozgAprobada 4 en 4 por
la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- comunica que comenzaron a concurrir los n!ños dei proyecto
de las clases en el Municipio.- Desde el club de niños de san Ramón, la asistenre saeiai
se comunicó con el Municipio porque tres de los niños del listado concurre,t al Csub d*
Niños, donde están atendidos por todo el equipo que cuentan (asistente soci*i, sicoiegc
y maestras)'- Los padres de dichos niños quieren que continuen concurnie¡-nda ai ciub de

iños y no van a concurrir al Municipio._

ibnce;at Fernando chevalier.- considera que está muy bueno el proyecto en sí, pe i.*
cree que excede de los cometidos y competencias der Municipio .-

concejal Mariela Tejera.- La idea es que las maestras de sus respectivas escueias
realizaran una evaluación , para fortalecer las clases en dichas materias.-

Alcalde Gonzalo Melogno .- comunica que el Dr Laurens realizará un campeonatc <Je
agedrez el día 25 de noviembre en el club centro unión , solicita del Municipicia
difusión del mismo en sus redes sociales.._

El Concejo Municipal aprueba se realice al difusión ._

)
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ConcejalTomas Hernandorena .- Consulta la posibilidad de concurrir a la Flaz*leta
frente al hospital con la Empresa de lvan Alarcon para ver la obra que reiaccioi-¡arniento
que se va arealizar.-

Se acuerdo concurrir el día viernes a las 15 hs._

Alcalde Gonzalo Melogno.- Propone concurrir a la Escuela Agraria a la hora 15:3* para la
firma del comodato de la chipiadora en calidad de préstamo hasta eltérmino del
período.-

Concejal Mariela Tejera.- lnforma que se va a realizar un taller de hierbas mediclnales y
nedicina herbal integral en Ia huerta que se encuentra en la escual Agraria abie¡.te a
todo público el día 21, de octubre de L5:30 a L8:30 horas.- Solicita la difusión del rnis¡na
en los medios de comunicación del Municipio._

Siendo las 21 hs culmina la sesión._

RESOLUCIONES

Resolución 1,SB-2O23 Aprobada 4 en 4 por ta Afirmativa
Resolución rs9-2023 Aprobada 4 en 4 por ra afirmativa
Resolución 1'Go-2023 Aprobada 4 en 4 por ra Afirmativa
Resolución 1,G1,-2023 Aprobada 4 en 4 por la afirmativa

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de San Ramón el dia 25 de
la que ocupa elfolio 93 alfolio 9g .-

octubre del 2G23,

T


